



裘志勇博士做學術報告。



黃勝和主持自然科學學術會議。



馬盛興博士做學術報告。



範廣勝博士做學術報告。



魯建業博士做學術報告。



吳仲和博士做學術報告。

美國華裔教授學者協會 2019 年會在西來大學舉行



孫衛民博士做學術報告。



Bill Chen 博士做學術報告。



魯安博士做學術報告。



美國華裔教授學者協會胡克勤會長致辭。



西來大學前校長 Otto H. Chang 做主旨演講。



加州州議員周本立致辭。

■ 本報記者木田野洛杉磯報導

11月16日，美國華裔教授學者協會在西來大學舉行2019年會，也是學會創辦以來的第21年年會，學術年會是華裔教授學者協會傳統的會員和來賓的科技交流的重要平臺。

本屆的年會進行的學術交流由2部分組成，首先是自然科學的學術交流開場，裘志勇博士做了“腫瘤免疫治療的最新進展（Current Advancements in Cancer Immunotherapy）”的報告，繼之馬盛興博士報告了“緩慢呼吸運動降低

高血壓與經絡生物化學成分相關”，範廣勝博士報告了“麻醉藥誘導的昏迷狀態下的腦量子處理（Brain quantum processing in unconsciousness induced by anesthetics）”。可以看出今年的自然科學的學術交流都是醫學領域。

社會與人文科學的學術交流報告有，魯建業博士的“一個城市的兩個故事：華裔美國人在文學、歷史和現實的縮影；Two Tales of a City: An Epitome of Chinese American Literature, History, and Reality”，吳仲和博士的“中美之間高等教育

系統的對比（Comparison of the High Education System between China and USA”，孫衛民博士的“中國傳統思維的內在邏輯”，Bill Chen博士的“中國的經濟結構與發展：過去，現在和未來；The economic Structure and Developments of China: the Past, Present and Future”，最後是魯安博士的“在海外弘揚傳統中華書法文化”收場。報告的內容都十分精彩，引起與會會員的關注。

與會的美國華裔教授協會會員來自洛杉磯各行業及領域的專家、學者、教授等近百人出席了當天

的活動，還得到美國國會議員趙美心，加州州議員周本立到場祝賀並且發了賀狀。

美國國會議員趙美心在協會年會晚宴上致辭表示，美國華裔教授協會在團結華裔教授學者以及在促進美中文化教育的交流合作中做出了重大貢獻。因為近年來華裔學者在美國收到不公平待遇，國會議員趙美心博士表示要為受到冤屈的華裔專家爭取正當權益。加州州議員周本立在致辭時表示，美國華裔教授學者通過努力學習和工作使自己融入美國主流社會，為華人及華人

後裔做了很好的榜樣。

年會期間，西來大學前校長 Otto H. Chang 做了“中國文化對現代管理學的啟示”的主旨演講，闡明了中華文化博大精深的歷史由來。晚宴由美國華裔教授學者協會副會長張軍律師和理事李萍主持。年會非常成功，會員們進行了交流，了解了多個行業的進展，年會結尾還有精彩的文藝表演和抽獎，整個年會體現了濃濃的學術氣氛，又不乏和諧、歡樂的氣氛中，會員及所有參會者都收穫滿滿。



美國國會議員趙美心給胡克勤會長頒發賀狀。



與會美國華裔教授學者協會理事集體合影。